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Notulen Jaarvergadering 25 maart 2023 
 
Aanwezig:  In de zaal ongeveer 150 personen 
Aanwezig Bestuur:  
 Bas Kuntz (voorzitter), Eric Budde (secretaris), Dennis Wientjes 

(penningmeester), Theo Koster, Rens Hagen, Nick Schoorl, 
Annemieke Vink (vanaf punt 10), Ed Nieuwland en Frank van Neste 

 
1.  Opening: 

Om 20:01 uur opent de voorzitter Bas Kuntz de ledenvergadering.  
 
We staan allereerst stil bij de leden die ons afgelopen jaar helaas allemaal 
ontvallen zijn. Speciaal willen we noemen ons erelid, Ko Timmer. Ko 
overleed op 29 oktober 2023. Er zijn helaas meer leden overleden. 
Deze namen van deze trouwe leden zijn in het Verslag Secretaris 2022 
vermeld. 
 

2. Ingekomen stukken: 
Er zijn geen ingekomen stukken. 

 
3. Notulen Algemene Ledenvergadering 2 april 2022: 

De notulen worden zonder vragen, en met dank aan de secretaris, 
goedgekeurd en vastgesteld.  

 
4. Jaarverslag van de secretaris over verenigingsjaar 2022: 

Het jaarverslag van de secretaris, is zoals al jaren gebruikelijk door ons 
bestuurslid Communicatie, Theo Koster, gemaakt.  
 
Een beeldverslag over het Dorpsfeest 2022 is dit keer gemaakt door de 
mensen van Seaport TV. De aanwezigen in zaal De Wildeman genieten nog 
een keertje van de beelden van het Dorpsfeest 2022. Het bestuur van de 
HD dankt de mensen van Seaport TV voor hun bijdrage aan dit beeldverslag. 
 

5. Toelichting Financieel Verslag 2021 door de penningmeester: 
Onze penningmeester Dennis Wientjes, zoals al vele jaren bekend, neemt 
dit jaar met ons allen het financieel verslag op hoofdlijnen door.  
 
De volgende zaken over de winst- en verliesrekening 2022, zijn door de 
penningmeester toegelicht: 
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Na vanaf het jaar 2010 tot en met 2021 -met uitzondering van het jaar 
2020- elk jaar winst te hebben gemaakt -bedragen variërend van bijna           
€ 500,00 tot ruim € 16.000,00- merkt de penningmeester op, dat onze 
vereniging ook over het jaar 2022 weer een winst heeft geboekt, te weten 
een bedrag van € 4.854,00. 
 
De penningmeester bedankt alle sponsoren en vrijwilligers die dit resultaat 
mede mogelijk hebben gemaakt! 
 
De lichte daling van het resultaat met een bedrag van € 530,00 ten opzichte 
van het jaar 2021 is niet noemenswaardig, de bedragen op basis waarvan 
het resultaat is behaald echter wel. 
 
Zoals het bekend zal zijn is het jaar 2021 eigenlijk niet te vergelijken met 
het jaar 2022. Waar in het jaar 2021 nog is besloten -ondanks de 
coronacrisis- één evenement per dag te organiseren, konden we in het jaar 
2022 weer helemaal losgaan! Ten opzichte van het jaar 2021 zijn de 
opbrengsten dan ook gestegen tot een bedrag van iets meer dan                     
€ 178.000,00 en de kosten tot een bedrag van € 180.000,00. 
 
Ten slotte de afschrijvingskosten met iets meer dan € 1.000,00 gedaald en 
zijn de rente- en bankkosten nagenoeg gelijk gebleven. 

 
Ten aanzien van de balans activa, merkt de penningmeester het volgende 
op: 
 
Als gevolg van de afschrijvingen zijn de posten gemeld onder "materiële 
vaste activa" verminderd. Verder zijn de voorraden per saldo iets 
vermeerderd als gevolg van een meerdere inkoop dan verkoop 
merchandise. 
De post "vorderingen op handelsdebiteuren" is -in vergelijking met 2021- 
met ruim € 4.000,00 gestegen, hetgeen betekent dat nog niet alle 
vorderingen op debiteuren -niet zijnde sponsoren- per 31 december 2022 
waren geïnd. In het eerste kwartaal van 2023 is echter op alle vorderingen 
betaald! 
De post "Belastingen en sociale lasten" toont een bedrag groot € 4.957,00: 
tot en met het derde kwartaal van het jaar 2022 is de BTW al afgedragen 
en over het vierde kwartaal heeft onze vereniging dit jaar een vordering op 
de Belastingdienst. 
De post ʺoverlopende activaʺ is -in vergelijking met 2021- met iets minder 
dan € 7.000,00 gedaald. Deze post bestaat alleen uit nog te ontvangen 
sponsorgelden, welke als gevolg van ontvangen betalingen is gedaald. In 
het eerste kwartaal van 2023 is deze post nogmaals gedaald met een 
bedrag van iets meer dan € 3.500,00. 
De post "liquide middelen" is -in vergelijking met 2021- flink gestegen en 
vermeldt nog altijd een redelijk gezond bedrag van € 49.369,00, mede in 
verhouding tot de nog te betalen kortlopende schulden. 
 
Ten aanzien van de balans passiva, merkt de penningmeester het volgende 
op: 
De passiefzijde van de balans laat vanaf het jaar 2017 gelukkig weer een 
positief eigen vermogen zien, voor 2022 een bedrag van € 20.160,00. De 
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stijging van het eigen vermogen is te danken aan voormelde winst over het 
jaar 2022. 
Trouwe bezoekers van de ledenvergadering weten, dat het negatieve eigen 
vermogen van de jaren voor 2017 niet betekende dat onze vereniging er 
slecht voor stond, maar dat dit kwam door de aankoop in 2003 van het 
kermisland aan de Hoofdstraat. Vervolgens werd de eigendom weer 
overgedragen aan een daartoe opgerichte beheerstichting voor één euro. 
De middelen waarmee de aankoop werd gefinancierd werden echter deels 
onttrokken aan de vereniging en deels gefinancierd door middel van een 
hypothecaire geldlening ten laste van de vereniging. Deze hypothecaire 
geldlening -eind 2022 nog groot € 17.351,00- staat op de balans vermeld 
onder "langlopende schulden". De waarde van de grond compenseerde 
echter ruimschoots de hypotheekschuld en daarmee het negatieve 
vermogen. 
De hypothecaire geldlening is aangegaan bij de Rabobank; de restantschuld 
dient in een periode van 20 jaar algeheel te worden afgelost. 
 
Voorts vermeldt de post ʺBelastingen en sociale lastenʺ een bedrag van          
€ 0,00, aangezien onze vereniging -zoals vermeld- over het vierde kwartaal 
nog BTW te vorderen heeft. 
 
Ten slotte is de post "overlopende passiva" met iets meer dan € 27.500,00 
toegenomen, voor een groot deel te verklaren doordat een tweetal facturen 
van Interchange Power B.V. -in tegenstelling tot voorgaande jaren- net 
buiten het boekjaar zijn betaald. De ene factuur betreft reguliere kosten van 
iets meer dan € 14.500,00. De andere factuur betreft een nabrander uit de 
jaren 2020/2021 van iets meer dan € 6.500,00. De stroomkast aan de 
Mandenmakerstraat te Velserbroek wordt normaliter elk jaar gebruikt voor 
de salonwagens van de kermisexploitanten. In de jaren 2020 en 2021 is er 
-ten gevolge van de Coronacrisis- geen kermis mogelijk geweest en is er 
dan ook geen gebruik gemaakt van de stroomkast, maar blijft wel vastrecht 
verschuldigd. Aangezien de stroomkast op naam van Interchange Power 
B.V. staat, heeft onze vereniging dan ook alsnog een factuur betreffende 
het vastrecht ontvangen. 
 
Aansluitend kan ik nog melden, dat onze vereniging per 31 december 2022 
1889 leden (eind 2021: 1831) heeft. Van deze leden maakt er ruim 75% 
gebruik van de automatische incasso van de contributie, hetgeen ons 
natuurlijk veel werk en kosten scheelt, aldus de penningmeester. 
 
De penningmeester bedankt Ineke ter Metz hartelijk voor al haar 
werkzaamheden met betrekking tot de ledenadministratie en contributie. 
 
Er zijn door de aanwezigen geen aanvullende vragen gesteld of 
opmerkingen gemaakt over het financieel verslag 2022. 
 
De penningmeester dankt Gaston Bijl van Bijl Accountants & 
Belastingadviseurs te Santpoort-Noord voor zijn ondersteuning en de 
uitwerking van het financieel verslag. 
 
De penningmeester geeft vervolgens het woord aan Bernard Vork voor het 
verslag van de kascommissie. 
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6. Verslag Kascommissie 2022: 
De kascommissie bestond uit John van Nierop en Bernard Vork. 
Zij zijn bij de penningmeester op bezoek geweest. 
 
De kascommissie heeft hier uitgebreid naar facturen en het financieel beleid 
gekeken. Er zijn in de administratie geen onvolkomenheden aan het licht 
gekomen. 
 
Ook hebben zij gezien dat Gaston Bijl de goedkeuring heeft gegeven. 
 
De kascommissie geeft hierbij haar goedkeuring en verzoekt de vergadering 
decharge te verlenen aan de penningmeester en daarmee het bestuur voor 
het gevoerde financiële beleid. 
 

7. Goedkeuring Financieel Verslag 2022: 
De aanwezigen keuren onder luid applaus het financieel verslag 2022 goed, 
en verlenen daarbij decharge aan het bestuur voor het gevoerde financiële 
beleid 2022. 
 

8. Begroting 2022 en vaststellen contributie 2023: 
 

De penningmeester presenteert de begroting 2023.  
 
Allereerst meldt de penningmeester, dat in deze begroting ook de werkelijke 
omzet en kosten over de jaren 2020 en 2021 staan vermeld. Zo zijn 
duidelijk de verschillen te zien tussen geen Dorpsfeest, één evenement per 
dag en weer helemaal los gaan! Wanneer geheel geen Dorpsfeest 
plaatsvindt, zijn de vaste kosten toch aanzienlijk! 
 
Zoals u in de begroting kunt zien, hebben wij voor het jaar 2023 een winst 
begroot van € 6.827,00. 
 
Zoals in de jaarvergadering van vorig jaar reeds door onze voorzitter 
gememoreerd, zal de omzet van de Korte Baan dit jaar naar alle 
waarschijnlijkheid lager zijn en is dan ook ruim € 3.500,00 lager begroot. 
Daarnaast is er -voor de zekerheid- wederom een post "onvoorzien" van       
€ 5.000,00 opgenomen. 
 
Gelukkig kunnen wij voor het jaar 2023 een mooie hogere opbrengst uit 
kermispacht begroten, te weten een bedrag van ruim € 99.500,00; 
daarnaast zal onze sponsorcommissie weer proberen de nodige sponsoren 
te binden aan de komende editie van ons Dorpsfeest en zal het bestuur 
natuurlijk de kosten -ondanks het feit dat alles duurder wordt- beheersbaar 
proberen te houden. 
 
Aangezien -zoals gemeld- onze vereniging over het jaar 2022 winst heeft 
gemaakt, een gezonde liquiditeit heeft en het komende jaar een aanzienlijk 
hogere opbrengst uit kermispacht zal verkrijgen, willen wij als bestuur -en 
dan komt de penningmeester al bij het volgende punt van de agenda- aan 
en stelt voor de contributie voor 2023 te handhaven op € 20,00. 
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De aanwezig leden in de zaal geven onder een luid applaus akkoord op de 
gepresenteerde begroting en de voorgestelde handhaving van het 
contributiebedrag van € 20,--. 
 

9. Benoeming Kascommissie:  
Vanuit de kascommissie wordt afscheid genomen van Bernard Vork. Voor 
de kascommissie 2023 zijn voorgesteld Gerard Nijssen en John van Nierop. 
Als reserve lid wordt voorgesteld Carla de Bruin.  De vergadering gaat 
unaniem akkoord. 
 

10. Bestuursmededelingen: 
De voorzitter informeert de vergadering over de volgende onderwerpen: 
 
- Ineke ter Metz voert ook in deze periode weer de ledenadministratie 

uit. 
- De Lief- en Leedpot wordt met nog steeds met volle overgave door 

Nel Willenbroek beheerd. 
- Het bestuur van de HD is aanwezig geweest op de evenementen Top 

van de gemeente Velsen. De gemeente Velsen is in de Top 3 van de 
Nederlandse Evenementensteden geëindigd. Een mooie prestatie 
waar de HD zeker ook een bijdrage voor heeft geleverd. 

- Verder is het bestuur van de HD ook betrokken bij de ontwikkelingen 
rondom duurzaam. Met name zal het verbod op plastic bekertjes voor 
2024 het eea gaan betekenen. Daarnaast kijkt het HD-bestuur ook 
naar anders zaken zoals uitstoot CO2 en alternatieven voor brandstof 
kermis. 

- Na afloop van het Dorpsfeest is de afgifte door de gemeente van de 
vergunning, aangevochten door dorpsgenoten. Het wachten is op de 
reactie van de bezwaarcommissie, aldus de voorzitter. 

- Het zal ook in 2023 een uitdaging zijn om voldoende paarden aan de 
start te krijgen voor de Kortebaan. Verder wordt er gewerkt aan een 
aangepaste start waardoor er minder stress is voor de paarden die 
vlak voor de start moeten draaien. 

- Ook Santpoort ligt onder een vergrootglas bij dierenwelzijn. Er 
bestaat een kans dat er geprotesteerd gaat worden bij de Kortebaan, 
wij houden daar in ieder geval rekening mee, aldus de voorzitter. 

- In 2023 bestaat fanfarecorps Wilhelmina 125 jaar. Zij begeleidingen 
al vele jaren muzikaal de optocht naar het landje tussen Santpoort 
en Driehuis voor het afsluitende vuurwerkspektakel. 

- Het thema voor 2023 wordt bekend gemaakt: Blik voor elkaar. Een 
oogje houden op elkaar, elkaar helpen er zijn voor een ander. Dat is 
de insteek voor het Dorpsfeest 2023, aldus de voorzitter. Daarnaast 
zal eea ook wisselen, waarover straks meer. 

- Ten aanzien van het programma 2023 zijn er enkele wijzigingen 
doorgevoerd. Zo komt er op de zondag een kijkevenement 
(tracktorbehendigheidsparcourse). Door de invulling van dit 
onderdeel wordt ook geluisterd naar de feedback op de vorige editie 
van het Dorpsfeest. Daarnaast gaan de kosten voor ringsteken per 
paard en de ponykeuring naar 5 euro. En door het stoppen van Sport 
Connection voor ondersteuning aan de 7 van Santpoort, is Suomi uit 
Santpoort gevraagd dit evenement te gaan organiseren. NOOT: na 
de vergadering is duidelijk geworden dat Suomi de organisatie niet 
naar zicht toe heeft kunnen trekken ivm te weinig vrijwilligers.         
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Aan Robert Jan ten Dijke en Marriet Rosier is gevraagd om, met 
ondersteuning van Theo Koster en Eric Budde, het evenement te gaan 
organiseren. Dit is gelukt met een zeer geslaagde editie op woensdag 
2 augustus tot gevolg. 

- Daphne Willenbroek wordt bedankt voor de vele jaren ondersteuning 
bij de organisatie van de jaarmarkt tijdens het dorpsfeest. Zij heeft 
het stokje overgedragen aan Jolanda de Bruin. Samen met Charlotte 
Masteling zullen zij de komende editie van de jaarmarkt op zich 
nemen. 

 
11. Bestuursverkiezing: 
 

Afgetreden 
Marjan Leipoldt   Paardenzaken 9 jaar in bestuur 
 
In deze functie is de volgende persoon benoemd 
Annemieke Vink  Paardenzaken voor 1 jaar 
 
Herkozen voor 1 jaar:  
Ed Nieuwland  Kermiszaken  35 jaar in bestuur 
 
Herkozen voor 2 jaar:  
Bas Kuntz (Voorzitter)    16 jaar in bestuur 
Eric Budde (Secretaris)    1 jaar in bestuur 
Nick Schoorl (Hekkenteam)   1 jaar in bestuur 
 
De aanwezigen bekrachtigen deze wijzigingen met applaus. 
 
Tot slot spreekt Marjan Leipoldt nog een kort dankwoord uit en bedankt de 
bestuursleden voor hun niet te stoppen enthousiasme en steun in de 
afgelopen jaren. Onder luid applaus ontvangt zij uit handen van de 
voorzitter een mooie bos bloemen. Hiermee komt een einde aan haar 
bestuurslidmaatschap. 
 

12. Rondvraag: 
- Harrie Kos: Op de donderdag staat de muziek tijdens de Kortebaan 

in vele voortuinen keihard aan. Is daar nog iets aan te doen? De 
voorzitter geeft aan dat er vorig jaar gesproken is met enkele 
bewoners. Daarnaast zal er een extra zin worden opgenomen in de 
speciale brief voor de bewoners van het parcours. We kunnen echter 
niets afdwingen, aldus de voorzitter. 

 
12. Sluiting: 

 
Om 21.05 sluit de voorzitter de vergadering.  
 
Na een korte pauze voor het ombouwen van het podium houden Theo Koster 
en Eric Budde de tweede Harddraverij Pubquiz, met een drietal mooie 
prijzen voor de winnaars in de zaal. Aansluitend wordt er nog gedanst op 
de klanken van DJ Raymond. 

 


